



Република Србија
Град Крагујевац
Градonaчелник
Комисија за оцену годишњих и
посебних програма организација/удружења у области спорта
за финансирање/суфинансирање средствима из буџета
града Крагујевац за 2023. годину
Број: 66-147/23-II
Датум: 6.06.2023. године
К р а г у ј е в а ц

Комисија за оцену годишњих и посебних програма организација/удружења у области спорта за финансирање/суфинансирање средствима из буџета града Крагујевац за 2023. годину на основу члана 39. Правилника о одобравању и финансирању програма којима се остварује општи интерес у области спорта на територији града Крагујевац („Службени лист града Крагујевац“ број 33/20 и 31/22) на седници одржаној 6. јуна 2023. године, утврдила је

ПРЕЛИМИНАРНУ

Листу вредновања и рангирања посебних програма организација /удружења у области спорта за 2023. годину

И Утврђује се Прелиминарна Листа вредновања и рангирања посебних програма организација/удружења у области спорта којима се остварују потребе и интереси грађана у области спорта за 2023. годину, према следећем табеларном приказу :

Ред. Број	Назив спортске организације/удружења	Назив посебног програма	Број бодова	Предлог новчаних средстава за финансирање посебних програма (РСД)/ Додела термина за тренирање
1.	Ауто мото картинг клуб "Дивљи"	"Мото камп 2023"	70	100.000,00
2.	Клуб екстремних спортова "Крагујевац"	"Коришћење базена у Крагујевцу"	75	Додела термина за тренирање на базенима СГД „Раднички“ д.о.о. Крагујевац/ 2 пливачке стазе

II На ову Листу предлагач програма или носилац програма може поднети **приговор у року од 8 (осам) дана од дана објављивања** Листе на званичној интернет страници града Крагујевца www.kragujevac.ls.gov.rs, а закључно са даном 15. јуном 2023. године.

Одлуку о приговору, **која мора бити образложена**, Комисија доноси у року од 15 дана од дана његовог пријема.

Приговор се подноси **у писаном облику** Комисији за оцену годишњих и посебних програма организација /удружења у области спорта за финансирање /суфинансирање средствима из буџета града Крагујевца за 2023. годину, преко **Градске управе за друштвене делатности** и може се предати:

- **путем поште** на адресу: Трг Слободе број 3, Крагујевац, са назнаком на предњој страни коверта :

„Градској управи за друштвене делатности“

- **За Комисију за оцену годишњих и посебних програма организација/удружења у области спорта за финансирање/суфинансирање средствима из буџета града Крагујевца за 2023. годину –**

- ПРИГОВОР НЕ ОТВАРАТИ “

На полеђини коверта обавезно навести тачан назив и адресу пошиљача, односно подносиоца приговора.

III Ову Листу објавити на званичној интернет страници Града www.kragujevac.ls.gov.rs и огласној табли органа Града и огласној табли Градске управе за друштвене делатности.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ,

Предраг Стевовић, с.р.